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Sesvete,  4. siječnja 2013. 
 
 

Povjerenstvo za izlete poziva članove društva na  
 
 

svečano obilježavanje  
 

SVETOG VINKA – ZAŠTITNIKA VINOGRADARA I VINARA  

 

koje organizira  
Vinogradarsko-vinarska udruga „ZAGREBAČKO VINOGORJE“ 

u sesvetskom Prigorju (Glavnica Donja) 
 

u subotu, 19. siječnja 2013.  
 
Planinari „Lipe“ i njihovi gosti pridružuju se obilježavanju Vincekova planinarskim hodanjem po 
vinorodnim bregima od Adamovca do Glavnice Donje (Čergara), te do Blaguše. Ukupno vrijeme 
laganog hodanja je 2,5 do 3 sata. 
 

Vincekov pohod održava se u povodu dana svetog Vinka, zaštitnika vinogradara (22. siječnja), 
kada je "službeni" početak vegetativnog ciklusa vinove loze. Budući naše društvo djeluje na 
vinorodnim prigorskim bregima, u suradnji s Vinogradarsko-vinarskom udrugom „ZAGREBAČKO 
VINOGORJE“ želimo na sesvetsko Prigorje privući što veći broj ljudi željnih hodanja te im otkriti 
tradiciju vinarenja, tu nadomak Zagreba. 
 

ZET-ov autobus za Glavnicu i Moravče polazi iz Dupca u 8.55 (u Sesvetama čekamo u 9.00 sati) i 
vozimo se do središta Adamovca, gdje izlazimo. Okrijepa u kafiću „Domjanićeva Dolina“, a potom 
ćemo poslušati povijesne činjenice o Domjanićevom kraju. U 10.00 sati započinjemo hodanje 
preko zaseoka Bastalići i Čumigaši do zaseoka Čergari u Glavnici Donjoj. U 12.00 sati je kod 
mjesnog raspela sv. Misa u čast sv. Vinka, a potom započinje tradicionalno obilježavanje početka 
nove vinogradarske godine i rezidbe vinove loze u vinogradu OPG Črgar. Slijedi prigodni domjenak 
u organizaciji domaćina, te odlazak do OPG Kašnar gdje će se moći kupiti vino i domaći proizvodi. 
 

Organizirani nastavak hodanja do Blaguše te povratak u Sesvete autobusom ZET-a (linija 270) 
prema voznom redu (16.05, 16.55, 17.35, 18.40). 
 

ULOG ZA SUDJELOVANJE: 10 kn. 
  
POTREBNA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše i snijega, te ostala oprema 

potrebna za jednodnevni izlet, ovisno o najavljenim vremenskim 
prilikama 

 

PLANINSKI VODIČ: Vladimir Beštak, 091/533 53 91, e-mail: vladimir.bestak@zagreb.hr 
 

PRIJAVE: kod vodiča, što prije jer vođena grupa čini najviše 40 sudionika. 
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